Тема 14. Теорія ймовірностей
Домашнє завдання
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30BAQHHS 63 53

¥ cany pocTyTs 60 aepes: 28 sbnyHs, 20 Buwens i 12 abpukoc. Ha oaii is Aiarpam

NPABANSHO 30GPAKEHO POINORIN AEPEB Y Cany. YKaKITL Lo Aiarpamy.
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Jliarpama, 306paxena Ha PUCYHKY, MICTUTS iHGOPMALio PO KINbKiCTh ONazie (y MM),
{0 BUNANH YIPOZOEX PoKy B MicTi V. KOPHCTYIoMHCE AiarPamOro, YCTaHOBITS, ki 3

HaBe/leHUX TBEPDKEHD € NPABUTBHMM

1. YniTky onagis BMNano MeHe, Hix HasecHi
1LY Bepecki onaais Anano y 1,5 pasm Ginsiue, Hix y KOBTH
1Il. Cepeana MicauHa KinbKicTh ONAZie 3a pik CTAHOBMTH 19 M.
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30BAQHHS 93 53

Ha nonvyi 3HaxoaATLCA 18 OAHAKOBMX CKNAHUX GaHOK i3 ZKeMOM. Cepen i 6 GaHoK 3
‘aABPUKOCOBMM SKEMOM, 12 — 3 ABTY|HUM. 3 KONILOPOM JXEMM HE BIAPISHFIOTLCS OUH
8111 07HOrO. [OCMIOZIMHA HABMAHHA BIANA OHY BaHKY. Sika FIMOBIPHICTS TOrO, L0 BoHa.

6yne 3 aBPUKOCOBMM JuKeMOM?

wim|>

a=|m

win|m

YR}





image10.png
Ha Kpyrogifi piarpami (Kpyr NOBINEHO MyHKTUpHMMM
niHiAMA Ha PiEHI CEXTOpM) NOKA3aHO PO3NOAIN KIMbKoCT
CTONB, SIki MPOAAHO MArA3UHOM MPOTATOM MICALA (AVB.
pUCYHOK). 3aranba KinbKicTs NPodaHMX CTOiB 3a Uit
nepion crawosuna 108. CKinbku Oyno Ceped HuX
KyPHANHIX CTONIB?
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Jliarpama, 306paxena Ha PUCYHKY, MICTUTS IH(OPMALI0 PO KINBKICTH NPOAAHIX
‘OBMHMLYH TEXHIKM B CYNEPMaPKETi ENEKTPOHKM NPOTATOM OAHOTO KEApTaNY.
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b Tenesisopn  MoBinbHi  Bineokamepu HoyTBykn  Lwcbposi
H Tenecon cotoanapath
E

g HalimenyBanHs Tosapy

BUKOPUCTOBY¥0M Aaki Aiarpamh, A0GEPITH Take 3akiHIEHHS PEyeHts, oG YTEOpUTIOTA
NpaBUNbHe TBEpIKEHHA: «BiNbILE HiX LMPOBIX OTOANAPATIE, AN MEHLLE HiX
MOGIfILHYX TENehOHE, y UbOMY CYNIEpMApKET NPORaHO...»
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i Tenesizopis, | iTenesizopis, | iBiaeokamep, e niwe
i Bineokamep | i HoyTbykis iHoyTbykis | Tenesisopia HoyToyKiB
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3aBAQHHS 143 53

Ha nonuui poawitieHo 16 KHWT, 3 AKX 6 KHT — ICTOPNHI POMAHY, @ PELUTA — AETEKTUEM
3HalAITh IMOBIDHICTH TOrO, L0 NIEPLLA KHNTA, HABMAHHA B3ATA 3 NONULY, GyAE ASTEKTUBOM
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3aBAQHHS 163 53

Y nioTepef 10 BUrpaLWHYX GineTia | 290 GineTis Ge3 BUpaLLy. SIka AMOBIPHICTH TOrO, WO

nepLMit pWAGaHNA GineT Ljel NoTepe Gyae BUTpaLLHIM?
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3aBAQHHS 193 53

¥ wKinHiit onivniaai 3 reorpachii B3N yuacTs 20 yuHis ACATHX Knacie. Bank, HaGpaHi
YHACHNKAMM OMIMTIaZW, YTBOPUIN NEBHW PAA AAHUX, HA OCHOBI SKOTO CKNANM #Oro
CTATUCTWIHMIA PO3NOAIN YaCTOT:

Ban 5 7 9 0 | 12 | 15 | 16 | 18
Yactora 6ana | 3 4 2 1 5 3 1 1

32 UM CTATUCTUYHMIM PO3MOAINOM 4ACTOT YCTAHOBITH BIANOBIAHICTE MK XaPAKTEPUCTUKOID
pany aanux (1-4) Ta T wmcnosmm shaventsn (A-[l).

Xapakmepucmuka Uucnose awasetts
psady darux xapakmepucmuku

1 posmax A 105

2 wmoma B 11

3 weniana B 115

4 cepenve sHavens roa2
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3aBaaHHS 20 3 53

Y TypucTa € 10 OAHAKOBUX 33 POSMIpAMM KOHCEPBHIX BaHOK, Cepen Ak 4 Gakn — 3
TYLIKOBaHUM M'ACOM, 6 GaHOK — 3 pUBOIO. [TiA YaC 3MBU ETUKETKM BIAKNEINMCS. TypUCT

HaBMaHHs B3AB OAHY GaHKy. SIka FIMOBIDHICTH TOTO, {0 BOHa Byae 3 pHBOI0?
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30BAQHHS 93 33

CKiNbKU BCLOTO PiaHUX MATHLMGPOBIAX YCEN MOXHA YTBOPUTH 3 ucp 0, 1, 3, 5, 7 (y
uMCnIax LdPH HE NOBUHHI NOBTOpIOBATUCS)?
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3aBaaHHg 11333

10K COLaNLHO PEXNami CKaAAETLCA 3 4 PEKNaMHIX POUKIS: PO WKIANMBICTL NANiHHS,
IPO OXOOHY HABKOMVALLIHEOTO CEPEAOBHLA, PO ACTPUMAHHA NIPABWN AOPOXHBOTO PyXY Ta
PO BeNoCHTIERHE MICTO. PONWK PO WIKIAMMBICTE NATIIHHS 3ANNAHOBAHO NOKA3AT ABIY —
MIEpLLMM | OCTaHHIM, @ HLLI TP POVKY — N0 OAHOMY Pasy. CKIbKW BCHOTO iCHYE BapianTis
hOpMYBaHHA OO GNIOKY COLYaLHOT PEKnamMm 3a BkasaHum MOPAKOM PEKTaMHIX

ponukis?
A B r a
6 12 24 120





image4.png
3aBAQHHS 163 33

ViaKiTs, CKITOKH MOXHA CKIGCTH PiSHITX IPABHITSHAX APOGIS. THCCTHRIKAMH |

3HAMEHHHMKAMH AKHX € uncia 2, 3.4, 5.6, 7,8, 9.
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3aBAQHHS 253 33

Ha sepummmy ropr 5eayTs 5 Z0pir. CKEToRH BC50T0 € 5apianTis M60PY MAPMPYTY

HiToMY Ra BepIIIHY TOpH OTHIER0 TOPOTOFD, & CTYCKY - {HI0M0?

A

B

B

r

X

5

9

10

20

25





image6.png
30BAQHHS 23 53

Ha piarpawi sigoGpaxeHo KinsKicTs sinsiaysasis Myseio Boa npotarom oaHoro
POBOHOTD Tk (3 BIBTOKA 40 HEAIN). Y AKNMI AEHH TWXHA KINbKICTL BidBiAyBasis Gyna
BABii GINbLLOK, HiK Y NONEPEaH AeHs?
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